
  

CEBULARZ  80 g | Alergeny: 1, 3, 7 6 zł 
  
PALUCHY CHLEBOWE Z MASŁEM 
CZOSNKOWYM 200 g | Alergeny: 1, 7  12 zł 

SZARPANA WIEPRZOWINA Z NACHOS, 
SURÓWKA Z CZERWONEJ KAPUSTY 
300 g | Alergeny: 1, 3, 6, 11  26 zł

FRYTKI Z MAJONEZEM 200 g | Alergeny: 7 15 zł 

SAŁATA RZYMSKA, RUKOLA, DYNIA 
KOMPRESOWANA, CHUTNEY Z DYNI I CHILLI, 
PANIEROWANA GOUDA, PESTKI DYNI PRAŻONE, 
OLEJ Z PESTEK DYNI Z ZABŁOCIA 
250 g | Alergeny: 1, 3, 7, 10 23 zł

SKRZYDEŁKA Z KURCZAKA W GLAZURZE, 
SURÓWKA Z CZERWONEJ KAPUSTY
300 g | Alergeny: 1, 6, 11 24 zł

TATAR WOŁOWY, EMULSJA Z ŻÓŁTKA, SZCZYPIOR,
CHILLI, OGÓREK KISZONY, MAJONEZ WASABI, 
TOPINAMBUR, GORCZYCA, CYKORIA, CHLEB 
300 g | Alergeny: 1, 3, 10 40 zł

PAROWAŃCE Z BOCZKIEM PIECZONYM W SOSIE 
Z FERMENTOWANEJ PAPRYKI, SEZAM, SZCZYPIOREK, 
SAŁATA 300 g | Alergeny: 1, 6, 7, 11 30 zł 

BUŁKA Z SZARPANĄ WIEPRZOWINĄ, BIAŁA KAPUSTA
300 g | Alergeny: 1, 3, 6, 11     28 zł

BURGER WOŁOWY, BUŁKA MAŚLANA, CHEDDAR, 
MAJONEZ WASABI, OGÓREK KISZONY, CEBULKA CZERWONA 
360 g | Alergeny: 1, 3, 6, 7, 11    36 zł

PAROBURGER Z GOLASEM Z LĘDŹWIANU, CZERWONA 
KAPUSTA, MAJONEZ WASABI, NAMEKO 360 g | Alergeny: 1, 3, 7  25 zł

PAROWAŃCE Z RYBĄ W TEMPURZE, MAJONEZ GRIBICHE,
MARYNOWANA BIAŁA RZEPA, SAŁATA 300 g | Alergeny: 1, 3, 4  27 zł  

   
GOLAS Z LĘDŹWIANEM, SOS GRZYBOWY NA GRZYBACH 
Z DĄBRÓWKI, MARYNOWANA BIAŁA RZEPA, NAMEKO 
MARYNOWANE, PAPRYKA GRILLOWANA 360 g | Alergeny: 1, 3, 7 31 zł 

POLĘDWICZKA WIEPRZOWA W ZIOŁACH, DEMI GLACE, 
PSIOCHA ZE SKWARKAMI I CEBULKĄ, KISZONE BURAKI, 
CHIPS Z BURAKA 400 g | Alergeny: 1, 3, 7, 9 43 zł

FILET Z KURCZAKA PIECZONY W BOCZKU I FASZEROWANY 
GRZYBAMI Z DĄBRÓWKI ORAZ SEREM BURSZTYN, KALAFIOR 
Z PALONYM MASŁEM, ZIEMNIAKI Z OGNISKA, MARYNOWANA 
BIAŁA RZEPA 360 g | Alergeny: 7, 9 39 zł

FILET Z KACZKI SOUS VIDE, ZAPIEKANKA ZIEMNIACZANA 
Z KAPUSTĄ, KIMCHI, SKORZONERA, DEMI GLACE 
360 g | Alergeny: 1, 7, 9  47 zł

 

ZAWIJASY SMAŻONE NA SMALCU Z KASZĄ I SEREM,
KARMEL, CYTRUSY 200 g | Alergeny: 1, 3, 7 20 zł
Dostępne także w wersji 

SERNIK PISTACJOWY, MIÓD PITNY PÓŁTORAK, LODY 
HERBACIANE, ŚMIETANA 200 g | Alergeny: 1, 3, 7, 8 23 zł

CIASTKO CZEKOLADOWO-PIWNE 60 g | Alergeny: 1, 3, 7 5 zł

BULION JAGNIĘCY Z KAPUSTĄ KISZONĄ, 
PIEROGI Z JAGNIĘCINĄ 360 g | Alergeny: 1, 3, 9 18 zł

KREM SZCZAWIOWY Z JAJEM, ZIEMNIAK
Z OGNISKA, GRZANKA, CHRUPIĄCY BOCZEK  
360 g | Alergeny: 1, 3, 7, 9  18 zł
Dostępny także w wersji 

PIWNA ZUPA CEBULOWA Z TYMIANKIEM,
GRZANKA SEROWA  300 g | Alergeny: 1, 3, 7, 9 18 zł

Smaki naszych dań są inspirowane 
i łączone z piwem. Potrawy tworzy-
my od podstaw. Sami wyrabiamy 
m.in. pieczywo, lody, dodatki takie 
jak majonez czy musztarda. Wyko-
rzystujemy produkty sezonowe i od 

– DANIE WEGETARIAŃSKIE

– POLSKIE PRODUKTY 
   WARTE UWAGI

lokalnych dostawców. Chcemy 
stwarzać okazję do celebrowania 
posiłków oraz dawać przyjemność 
ze smakowania i odkrywania, 
niekiedy nieoczywistych, kulinar-
nych połączeń.

ALERGENY: 1. ZBOŻA ZAWIERAJĄCE GLUTEN 2. SKORUPIAKI 3. JAJA 
4. RYBY 5. ORZESZKI ZIEMNE 6. SOJA 7. MLEKO 8. ORZECHY 9. SELER 
10. GORCZYCA 11. NASIONA SEZAMU 12. DWUTLENEK SIARKI 
I SIARCZANY 13. ŁUBIN 14. MIĘCZAKI

PRZEKĄSKI I PRZYSTAWKI

ZUPY

– DANIE INSPIROWANE REGIONEM 
   LUBELSKIM Z WYKORZYSTANIEM 

PRODUKTÓW LOKALNYCH



GRZANIEC PERŁA KOŹLAK 0,5 l   18 zł
Śliwka, pomarańcze, przyprawy  

GRZANIEC PERŁA CHMIELOWA 0,5 l  16 zł
Miód, konfitura z owoców leśnych, pomarańcza, przyprawy
  
GRZANIEC Z WINA WEDŁUG MARCINA 
Z URZĘDOWA 0,2 l 20 zł
   
GRZANIEC Z BIAŁEGO WINA Z RUMEM 0,2 l   21 zł

GRZANIEC Z MIODU PITNEGO 0,12 l    22 zł
Miód pitny Apis, Southern Comfort

GRZANIEC Z RUMEM I MASŁEM 0,18 l    16 zł

GRZANIEC BEZALKOHOLOWY 0,18 l    16 zł
Sok tłoczony, imbir, konfitura z owoców leśnych

PIWA Z BROWARU PERŁA

PERŁA CHMIELOWA
PERŁA EXPORT 
PERŁA KOŹLAK 

PERŁA SEZONOWE 
SPECJALNOŚCI*

PIWA Z BROWARU 
ZWIERZYNIEC

ZWIERZYNIEC PILS
ORDYNACKIE LEKKIE
SESYJNE PALE ALE
ZWIERZYNIEC WITBIER

0,3 L

 8 zł
8 zł
9 zł

12 zł

0,3 L

9 zł
9 zł

12 zł

0,5 L

 10 zł
10 zł
13 zł

14 zł

 
0,5 L

 
12 zł
12 zł
14 zł

   

 16 zł
16 zł

20 zł

24 zł

PERŁA PORTER BAŁTYCKI 14 zł 16 zł 30 zł

1 L  /  1 L PET

1 L  /  1 L PET

 20 zł
20 zł

ZWIERZYNIEC CIEMNY LEKKI 9 zł 12 zł 20 zł

24 zł
12 zł 14 zł 24 zł

 

ZWIERZYNIEC PILS / PERŁA KOŹLAK / 
PERŁA PORTER BAŁTYCKI 0,3 l                           10 zł

PERŁA MIODOWA / PERŁA BEZALKOHOLOWA /
PERŁA BIAŁA PSZENICZNA 0,5 l                      10 zł

PERŁA SEZONOWE SPECJALNOŚCI* 0,5 l                         13 zł
* Seria limitowanych piw z Browaru Perła wpisujących się 
w daną porę roku – zapytaj obsługę o aktualną dostępność 
i rodzaj. 

  

 

   

 

 

 

 

  

W Perłowej Pijalni Piwa 
dysponujemy szeroką ofertą 
piw z lubelskiego browaru, 
którego sztandarową marką 
jest Perła, jak również 
z małego, lokalnego, zlokalizo-
wanego w sercu Roztocza 

Browaru Zwierzyniec. Nasz 
ponad 30-metrowy bar, skupio-
ny wokół nalewaka, sprzyja 
degustacji różnych gatunków 
piw, w tym tych warzonych 
sezonowo i/lub wyłącznie na 
nasze potrzeby. 

24 zł

– POLSKIE PRODUKTY WARTE UWAGI
– POZYCJA INSPIROWANA REGIONEM LUBELSKIM Z WYKORZYSTANIEM 

PRODUKTÓW LOKALNYCH

             OD PONIEDZIAŁKU DO CZWARTKU OD 13:00 
DO 17:00 PIWO 0,5 L W CENIE 0,3 L.
Regulamin dostępny u obsługi lokalu.

PROMKA

NOWOŚĆ

GRZAŃCE

40 ml / 20 zł

PÓŁTORAK JUBILEUSZOWY 1932 40 ml
Jubileuszowy półtorak z trawą żubrową.   

PÓŁTORAK JADWIGA 100 ml

MIODY Z DODATKIEM OWOCÓW 100 ml   

24 zł

18 zł
18 zł

Dostępne do kwietnia br.

*Zapytaj obsługę o aktualną dostępność i rodzaj piwa. 



W naszej ofercie dostępne są wina z lubelskich i polskich 
winnic. Wielość i różnorodność ich odmian sprawia, 
że każdy może wybrać coś dla siebie.

PROSECCO 0,15 L / 18 zł    0,75 L / 90 zł

WINNICA MICKIEWICZ 

WINNICA DYMEK 

CZERWONE / BIAŁE        
WINO DOMU

 

WINNICE LUBELSZCZYZNY

RIESLING 
Szczep: Riesling. Lekkie i orzeźwiające, pełne cytrynowo - jabłkowej 
kwasowości.

JOHANNITER   
Szczep: Johanniter. Rześkie wino z nutami zielonego jabłka, skórki 
cytryny i rumianku.    

SOUVENIR  
Szczep: Souvignier Gris. Delikatny aromat jabłka i cytrusów. Wino 
pikantne, gęste, treściwe. 

MĘTLIK 
Szczep: Johanniter. Wino pomarańczowe. Fermentowane na dziko, 
dojrzewa w beczce akacjowej. Niesamowicie zróżnicowane smakowo – 
trudno przejść obok niego obojętnie. 

PET NAT 
Szczep: Johanniter. Wino stworzone pradawną metodą, naturalnie 
musowane. Doskonałe na aperitif.

CORTEZ  
Szczep: Cabernet Cortis. Dojrzewa w beczkach z dębiny. Pełne 
czerwonych owoców z wyczuwalną wędzoną nutą.

PIKADOR   
Szczep: Zweigelt. Pełne i eleganckie wino z aromatem 
i smakiem dojrzałych owoców, dymu i pieprzu. Dojrzewa 
we francuskim dębie. Idealne do dań mięsnych.

CHARDONNAY 
Szczep: Chardonnay. Delikatne białe wino z aromatem zielonych 
cytrusów i ziołowym finiszem.

PINOT BLANC  
Szczep: Pinot Planc. W aromacie kwiaty i banany. 
W ustach wyczuwalna słodycz i delikatność.

KARMANO  
Szczep: Zweigelt. Pełne czerwonych owoców, pieprzu i tanin. 

SOUVIGNIER GRIS 
Szczep: Souvignier Gris. Wyraźne aromaty śliwek, 
mirabelek, orzechów i dojrzałych cytrusów. Pełnię i dojrzałość 
budują aromaty herbaciane, a słodycz i rześkość aromaty 
soku brzozowego. W ustach gładkie i dobrze zbudowane, 
z długim i owocowym finiszem. 

PINOT BLANC  
Szczep: Pinot Blanc. Mineralny charakter. Barwa 
słomkowa, wyczuwalne aromaty żółtych owoców pestkowych. 
Delikatnie kwiatowy zapach lipy i świeżej limonki. 

CHARDONNAY BETON  
Szczep: Chardonnay. Złożone i wielowymiarowe wino 
leżakowane w betonowych kadziach. Aromaty białych 
kwiatów, świeżego jabłka. W ustach mineralne z dobrze 
wkomponowaną kwasowością. Długi, bogaty, 
harmonijny finisz.

RIESLING 
Szczep: Riesling. Soczyste wino o złotym kolorze. 
Kwiatowa słodycz przełamana orzeźwiającym owocem. 
W ustach dobrze zbudowane, kremowe i mineralne.

0,1 L / 20 zł*   0,75 L / 120 zł

WINNICA BARCZENTEWICZ

0,75 L / 140 zł

0,75 L / 180 zł

0,75 L / 200 zł

0,75 L / 200 zł

0,1 L / 22 zł*   0,75 L / 120 zł

WINNICA RUBINOWA

SZMARAGD 
Szczep: Chardonnay. Delikatne białe wino z aromatem zielonych 
cytrusów i ziołowym finiszem.

SZAFIR 
Szczep: Regent. Czerwone wino o zdumiewającym aromacie
i smaku ciemnych owoców: wiśni, jeżyn.

HEMATYT   
Szczep: Cabernet Cortis / Rondo. Elegancki, zbalansowany kupaż 
leżakowany w dębinie. W aromacie i smaku dużo ciemnych 
owoców.

0,1 L / 20 zł*   0,75 L / 120 zł

WINNICA LAS STOCKI 

LOGE  
Szczep: Grüner Veltliner. Zrównoważona orzeźwiająca kwasowość, 
zdecydowany owoc i nuta pieprzu.

PAN 
Szczep: Pinot Blanc. Owoce dojrzewały w październiku, co nadaje 
unikalny charakter. Zrównoważona kwasowość i subtelne owocowe 
aromaty.

ANTHE   
Szczep: Zweigelt. Lżejsze czerwone wino z orzeźwiającym posma-
kiem ciemnych owoców.

0,1 L / 20 zł*   0,75 L / 120 zł

0,1 L / 16 zł   0,75 L / 90 zł

WINO

– POLSKIE PRODUKTY WARTE UWAGI
– POZYCJA INSPIROWANA REGIONEM LUBELSKIM Z WYKORZYSTANIEM 

PRODUKTÓW LOKALNYCH

* ZAPYTAJ OBSŁUGĘ O WINA DOSTĘPNE NA KIELISZKI



BEEFEATER       16 zł

HERITAGE MAGNOLIA GIN     26 zł

WHITLEY NEILL 
RHUBARB & GINGER 18 zł

MALFY GIN   20 zł

ROKU GIN 18 zł

AMARO  13 zł

JÄGERMEISTER   13 zł

CAMPARI     13 zł

APEROL     13 zł

COINTREAU  13 zł

PASSOA                     13 zł

FERNET BRANCA            13 zł

FERNET BRANCA MENTE            13 zł

LUXARDO MARASCHINO         11 zł

DRAGMA WERMUT     100 ml        25 zł

LILLET BLANC / ROSE 100 ml          18 zł

ANTICA FORMULA 100 ml          25 zł

 

  

 

  

  

JAMESON    16 zł

JAMESON IPA    18 zł

GLENDALOUGH POT STILL 26 zł

THE DEACON   24 zł

BULLEIT RYE   20 zł

SPEARHEAD SINGLE GRAIN 28 zł

ABERLOUR 12 Y.O.   30 zł 

BOURBON ELIJAH CRAIG  28 zł

40 ml

40 ml

WÓDKA OSTOYA 

DESTYLAT MŁODY ZIEMNIAK

WÓDKA GORZKA ŻOŁĄDKOWA

40 ml / 14 zł    500 ml / 130 zł

40 ml / 26 zł   500 ml / 280 zł

40 ml / 8 zł     500 ml / 80 zł

40 ml 

40 ml

40 ml

SILVER / GOLD                              

TEQUILA OLMECA

HAVANA 3/ESPECIAL 16 zł

DICTADOR 12 Y.O. 24 zł

BUMBU THE ORIGINAL 21 zł

ANGOSTURA TAMBOO 20 zł

PLANTATION OVERPROOF 24 zł

DESKA DEGUSTACYJNA ALKOHOLI
Spróbuj selekcji naszych wyjątkowych alkoholi i odkryj ich różnorodność.

GIN 4 x 20 ml    44 zł
HERITAGE MAGNOLIA GIN, WHITLEY NEILL GIN, ROKU GIN, MALFY GIN 

WHISKY 4 x 20 ml  44 zł
ABERLOUR 12 Y.O., THE DEACON, GLENDALOUGH POT STILL, SPEARHEAD SINGLE GRAIN 

RUM 4 x 20 ml  44 zł
BUMBU THE ORIGINAL, DICTADOR 12 Y.O., ANGOSTURA TAMBOO, PLANTATION OVERPROOF

MIÓD PITNY 4 x 40 ml 30 zł
JADWIGA, MALINA, PORZECZKA, ŚLIWKA 

15 zł

– POLSKIE PRODUKTY WARTE UWAGI
– POZYCJA INSPIROWANA REGIONEM LUBELSKIM Z WYKORZYSTANIEM 

PRODUKTÓW LOKALNYCH



SPRITZ 160 ml   29 zł
Chambord, Frizzante, Perła Porter Bałtycki, cytryna  

SŁOŃCE HAWANY 150 ml 24 zł
Havana 3, czerwone wino, Falernum, sweet, sour  
 
PSZENŻYTO 120 ml 25 zł
Bulleit Rye, Zwierzyniec Witbier, sweet, Angostura,
kordiał ananasowo - jabłkowy

OBERŻYNA 100 ml 29 zł
Whitley Neill Rhubarb & Ginger, Aperol, sweet, sour, 
bitters żurawinowy, Angostura 
 
MEKSYK 100 ml 37 zł
Olmeca Silver, Fernet Branca Menthe, kwiat bzu, 
kordiał jalapeno, pomarańcza, bitters

PIGWONI 100 ml  26 zł
Polish Navy Strenght Gin, Lillet Blanc, herbata 
pigwowa, zioła, Creole bitters

KARMELEK 130 ml  30 zł
Olmeca Gold, Luxardo Maraschino, Fernet Branca, 
sweet karmel – pomarańcz, sour

KOKTAJL MIESIĄCA 150 ml   25 zł
Specjalny koktajl skomponowany w oparciu o aktualne 
trendy i sezonowość. 

APEROL 0* 150 ml   20 zł
Syrop pomarańczowy, Prosecco 0%, woda gazowana, 
pomarańcza 

MARTINI PORNSTAR 0% 150 ml   18 zł
Prosecco 0%, sok marakuja, sweet waniliowy, grenadina  

HUGO 0% 150 ml   18 zł
Limonka, mięta, syrop z kwiatów bzu, Prosecco 0%, 
woda gazowana 

HERBATA 0% 150 ml   15 zł
Herbata pigwowa, zioła, kafir, tonic, woda gazowana  
 

LEŚNY KOMPOT 0% 150 ml   15 zł
Puree owoce leśne, limonka, syrop z agawy, mięta, 
woda gazowana 

THOMAS HENRY TONIC / GINGER BEER

SOK TŁOCZONY

CISOWIANKA

0,2 L / 12 zł

1 L / 24 zł0,33 L / 12 zł

LEMONIADA 1 L / 24 zł0,33 L / 12 zł

0,7 L / 12 zł0,33 L / 7 zł

COCA COLA / FANTA / SPRITE 0,2 L / 10 zł

MLEKO WEGE   +1 zł

Zapytaj przy barze o swój ulubiony klasyczny koktajl.

12 zł

ESPRESSO   

ESPRESSO DOPPIO   

AMERICANO

8 zł

10 zł

8 zł

CZARNA / ZIELONA / BIAŁA / OWOCOWA

HERBATA ZIMOWA 0,12 l  15 zł
Z przyprawami, konfiturą z owoców leśnych, pomarańczą

*wersja z miodem pitnym Apis 20 ml - 20 zł 
CAPPUCINO 

LATTE MACCHIATO 

FLAT WHITE

10 zł

12 zł

12 zł

KOKTAJLE

HERBATY LIŚCIASTE GUTI

– POLSKIE PRODUKTY WARTE UWAGI
– POZYCJA INSPIROWANA REGIONEM LUBELSKIM Z WYKORZYSTANIEM 

PRODUKTÓW LOKALNYCH


